
ROSKILDE   FLYVEKLUB 
Lufthavnsvej 30, ROSKILDE LUFTHAVN, 4000 ROSKILDE 

Internet:  www.rfk.dk 

 

 Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 4/9 2014  
Fraværende: CGJ  -  JOS 

  EMNE ANSVARLIG 

1 Godkendelse af referat fra sidste møde -  ok PKV 

2 Opfølgning fra generalforsamlingen  

Mangler referater fra Klubfly og Selvrisikofonden. PKV rykker igen. ---

PEL havde referatet fra Selvrisikofonden klar til underskrift. 

Bestyrelsen blev på et tidligere møde enig om at der til næste år 

udarbejdes et forslag til vedtægtsændringer vedr. indførelse af et budget 

for det kommende år, samt godkendelse af dette. PAL lovede at komme 

med et oplæg i god tid ! ---Vi afventer. ---stadig 
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3 Økonomi.   

---PKV spørger Finn Winkel om de er interesseret i at sælge---Positivt 

response. PKV fortsætter forhandlingerne. --- igen 
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4 Klubhuset ROB køber ny sækkevogn ROB 

5 FLY 

Headset: Hvis Klubfly ikke vil anskaffe flere billige headset til alle 

flyene, gør RFK det selv til BLB og BLZ. --- PKV snakker med Chr. 

Zillstorff om Klubfly køber. --- ejerne sørger selv for headset fremover! 

JON køber til BLB og BLZ 

---Tilbud på ny/OH motor til BLB. JON havde tilbud med fra CAT og 

GA-Service. Det er dyrt, omkring 230.000 kr. CATs tilbud var det 

bedste. Indhenter tilbud fra Herning.--- CAT’s er stadig det bedste. 

--- BLB har ca. 200 timer tilbage. 
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6 KDA/DMU 

--- Positiv respons fra DMU. Rex arbejder videre med sagen. Problem: 

RFK ønsker ikke nogen ”Negativ-liste”. Skal vedtages på 2 GF’er. ? 
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7 Arrangementer. 

Afholdte: 

17/8     Frokost med Italienske bjergpiloter fra Trentino  

23/8     Åbent Hus Grønholt – Tilmelding til PKV -Aflyst 

29/8    Aften AirShow  - Aflyst 

Kommende: 

5/10     Endelave – nøddetur  - Flyttes til  d. 27/9 og afvikles sammen med 

EKRS  

9/10     Genopfriskning Motorlære  

8/11     FEST (jul + standerhejsning + standerstrygning mm.) Thomas F 

20/11  NB! TORSDAG. RFK på besøg hos Cph Info. Om jobbet, div. 

historier mm.   

??        EKCH- twr – Tue Leibrandt 

??       UL-foredrag  Hans Havsager 
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Evt. afbud til PKV 

??       Gode flyapps i luften 

??       TMG ?? 

??       Vinterflyvning  -  met 
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8 Hjemmeside, klub PC mm. 

Tim kontakter Søren Thestrup (BookAircraft) for at prøve at finde en 

løsning. --- Vi prøver et nyt system ”Nem Tilmeld” pr. 1/9 --- Er klar til 

næste arrangement med tilmelding. 

--- Vi anskaffer et enkelt abonnement RocketRoute VFR til den 

stationære PC. --- Ændret til SkyDemon TIM/JON køber 

--- TIM laver skrivelse til hjemmesiden vedr. opdatering af e-mail 

adresser 

---  PKV leder efter oversigt over forkerte e-mail adresser 
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9 Flyveskole  

Vi arbejder videre med etablering af EIR og IR-uddannelser. --- Er tæt 

på en aftale med Phønix.  PKV via Henrik Hvidtfeldt 

Gode ideer til moderne ”headset-kommunikation” til brug i 

radioundervisningen modtages meget gerne. --- intet modtaget 

--- Teorihold starter d. 8/9 --- pt. 16 elever 

--- Radio BEG starter d. 13/10 
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10 Aften-airshow 2014 – Aflyst 

 Airshow15:  Annonceringen bør startes meget tidligere, så vi i god tid 

ved, hvor mange der deltager fra RFK, til f.eks. øl/vand-boder. PAL har 

påtaget sig opgaven. --- Et skema til selvbetjening er lavet. TIM sætter 

det ind snarest. 

Ny RFK rep til best. Forslag: Per Ranneries --- PKV trækker sig fra 

Airshowgruppen og Foreningen Roskilde Airshow’s bestyrelse. Per 

Ranneries overtager RFK’plads i bestyrelsen. Det blev bemærket, at der 

altid bør sidde en person fra RFK’s bestyrelse i FRA’s bestyrelse. 
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11 DIV. – samt alt det, jeg har glemt 

---       PKV orienterede om den alvorlige situation vedr. EKRD, hvor 

Randers kommune er ved at udlicitere flyvepladsens drift og 

vedligeholdelse til firmaet Grey Birds !Alle opfordres til at komme med 

et høringssvar inden én uge. Se månedsmail. 

 

12 Næste bestyrelsesmøder: 2014:  2/10 – 6/11 – 4/12 –  

2015: 8/1 – 5/2 – 5/3 – GF 26/3 – 9/4  Notér venligst i din kalender, så der 

bliver så få afbud som muligt. 
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